

## **#06.03.2018 Состоялась III Краевая олимпиада учителей немецкого языка**

В ПГГПУ 3 марта 2018 г. состоялась **III краевая Олимпиада учителей немецкого языка**, организаторами которой выступили отдел дополнительного профессионального образования, Университетский округ ПГГПУ и Центр немецкого языка ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» при поддержке Немецкого культурного центра им. Гёте в г. Москве. #okrugPSPU

Олимпиада, целью которой было выявление учителей немецкого языка общеобразовательных организаций Пермского края, обладающих и демонстрирующих высокие профессиональные компетенции (иноязычную, коммуникативную и методическую), проводилась в форме мастер-классов по двум номинациям: «Немецкий язык как второй иностранный» и «Современные образовательные технологии на уроке немецкого языка».

Своё мастерство на аудитории учителей немецкого языка и студентов факультета иностранных языков продемонстрировали 15 педагогов Перми и Пермского края. Все заявленные темы мастер-классов были актуальными, т.к. связаны с современными тенденциями иноязычного образования и соответствуют требованиям ФГОС.

Мы благодарим всех конкурсантов за трансляцию опыта и публикуем итоги:

### **Номинация «Немецкий язык как второй иностранный»**

<i>Место</i>	<i>ФИО конкурсанта</i>	<i>Образовательная организация</i>	<i>Тема мастер-класса</i>
1	Мансурова Елена Фаилевна	МАОУ «СОШ №50», г. Пермь	Использование немецко-английских когнатов при обучении немецкому языку как второму иностранному
1	Нартдинова Раиса Игоревна	МАОУ «Гимназия №31», г. Пермь	Lapbooks im Deutschunterricht
2	Курешова Юлия Павловна, Трофимова Елена Радиковна	МАОУ «Гимназия № 9», г. Березники	Die Brücken der interkulturellen Integration als eine wichtige Grundlage beim Deutschunterricht als die zweite Fremdsprache

### **Номинация «Современные образовательные технологии на уроке немецкого языка»**

<i>Место</i>	<i>ФИО конкурсанта</i>	<i>Образовательная организация</i>	<i>Тема мастер-класса</i>
1	Стацук Лариса Александровна	МАОУ «СОШ №15», г. Соликамск	Использование видеотекстов на уроке немецкого языка
2	Максимова Элеонора Валерьевна	МБОУ «СОШ», г. Нытва,	Использование технологии Х и приёма КРОССЕНС на уроках немецкого языка
2	Тарасова Надежда Владимировна	МБОУ «ООШ №2», г. Нытва	
3	Рычкова Юлия Владиславовна	МАОУ «СОШ №29», г. Березники	Технология автономного самоуправляемого обучения (СОС – технология)

Мансурова Елена Фаилевна и Нартдинова Раиса Игоревна, занявшие I место в номинации «Немецкий язык как второй иностранный» - выпускницы факультета иностранных языков ПГГПУ.

По окончании Олимпиады прошла церемония награждения. Всем участникам были вручены сертификаты, призерам – дипломы, победителям – дипломы и памятные сувениры Университетского округа ПГГПУ и Немецкого культурного центра им. Гёте (г. Москва).

В организации и проведение олимпиады принимали участие к.п.н., доцент кафедры методики преподавания иностранных языков, руководитель «Центра немецкого языка» Канцур Анна Германовна, к.п.н., доцент кафедры методики преподавания иностранных языков Нельзина Елена Николаевна, к.п.н., доцент кафедры методики преподавания иностранных языков Панина Елена Юрьевна и ст. преподаватель кафедры немецкого и французского языков Назарова Анастасия Владимировна.

Особую благодарность выражаем студентам факультета иностранных языков за помощь в организации и проведении мастер-классов: Левчевой Светлане (748), Юговой Наталье (748), Коваль Анне (748), Ивановой Валерии (748), Старкову Андрею (748), Катаевой Екатерине (738), Лейберовой Валерии (738), Михалициной Евгении (738), Матюшиной Анастасии (738), Рудаковой Ксении (738), Матвеевой Дарье (728), Туровой Елизавете (728), Осташовой Елизавете (728).